



Erratum

Erratum: “Measurement of Strain in the Left Ventricle during Diastole with cine-MRI and Deformable Image Registration” [Journal of Biomechanical Engineering, 2005, 127(7), pp. 1195–1207]

Alexander I. Veress, Grant T. Gullberg, and Jeffrey A. Weiss

Table 1 of the original manuscript contained typographical errors, with the column labels for each data set being reversed. The labels should read as “Endo” and “Epi,” respectively, for each of the data sets. The “>” (greater than) in the Sinusas data set should be “<” (less than). These corrections are only typographical in nature, and none of the results or conclusions of the paper are affected.